MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

3ALLMTA TOM/IMBHOIO BAKA 111.05122.1 ‘BIRPOIIfI-
WWW.ABTOBPOHA.PO
ron | OBbEM THN
MARIE = MBARIR S i puratens | TANKAN 4 npyopa
Skoda i Kodiag i 2017- | 2.07SI(180n.c);2.0d(150nc); | AKMM | TonHbiii
Volkswagen | Tiguan ; 2016-  11.ATSI(150n.c);2.0TSI(180n.c);  AKIIM | MoNHbIA
! ! D.0TDI(1500.c.);2.0TSI(220 n.c.) !
Volkswagen 1 Tiguan Sportline 1 2016- | 2.0TSI{220n.c.) 1 AKNN | MonHeIA
Faika saknagHas M10
3JKpaH 2
KpoHwTeiH 2
KpoHurreiiH 3

Bont M10x25

/ LLaiba 10

Bont M8x20
Lai6a 8

Oemndgep

3KkpaH 1

KpoHwreiiH 3

1
MHCTpYI{LWIH no yCTaHoOBKe: CocTas nagenws; !
1. CHATH LWTATHBIA NBINEHVK TONNMBHOTO Gaka (Tonkko Ans am Skoda Kodiag). HaunmeHopaHue E Kon-eo | MOMEHT 3aTs:KKN
2. YcTaHoBWUTH raiiki saknafrsie M10 B GoKkoBble 0TBEpCTUS Nokkepora alm (A) n 1
3aKPENWTE KPOHLLTERHE! 2 BonTamu M10x25. Bont MEx20 1 g KT 24.0 Hwm
3. OcnabuTe WratHele BonTel KPpenneHna TonnNMBHOTO Bakea afm (B) 1 YCTaHOBUTE WaiiGa 8 | LLLT:
BonTM10x25| 2 wm 47.0 Hm

KPOHLUTEAHEI 3.

¥ 1
4. OcnabuTe WTatHble BoNnTbl KPenneHua TonnMBHoro Gaka afm (B) n ycTaHOBWUTE WanGa 10 1 2.

KPOHLUTERAHL! 1. lalka saknagHas M10 I 2 Wt
4. YcTaHOBWTh LUTATHBIA NBINBHKK. MoApesaTs NbiNbHUK (ToNbKo Ans a/m Skoda Kodiag). KpoHwrenr 1 1 2 ur
5. 3aKpennTh 3KpaK 1 M SkpaH 2 K YCTAHOBNEeRHbIM KpoHLLTeAHaM GonTamu M8x20. Kporwtenn 2, 2wt
8. 3aTHHYTE BCe PesbBOBLIe COSAMHEHNA C HEOBXOAMMEIM YCUIIMEM. Kporwresn 31 2 T,
Mcnonk30BaHUe MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Aemncpep 1 2wt

Skpad 11 1 wr

Owpan 2| 1wt

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



